Sagirdin ad1 va soyadr: Tarix.

Riyaziyyat. VI sinif. Kicik summativ giymatlondirmas. K.S.Q. Ne 6 | variant.

1) Qonsu bucaglar 2 : 7 nisboti kimidir. Bucaqlarin daraca 0Slgiistinii toyin edin:

a) 60°; 120° b) 40°; 140° c) 50°; 130° d) 70°; 110°
2) Sokildo £1=113° olarsa, diger bucaqlar1 tayin edin: 2221
a) 113°;67°;,67° b) 67°67° 123° c) 113° 57°; 57° d) 113°; 57°; 57° 23 24

3) iki qonsu bucaqlardan biri digerindon 3 dofo boyiikdiir. Bu bucaqlardan bdyiiyiinii toyin
edin:

a) 45° b) 120° c) 135° d) 90°

4) Qonsu bucaglardan biri 108°-dir. Ona qonsu olan bucagi tapin.
a) 100° b) 90° c) 122° d) 72°

5) Soklo asason x-in giymatini toyin edin: /
a) 73° b) 68° c) 134° d) 78° X+34°/ X

6) Iki gasiighh bucagin comi 220°-dir. Bu bucaga qonsu olan bucagm doreco dlgiisiinii
toyin edin:

a) 220° b) 70° c) 110° d) 40°
7) D Soklo asason x-in giymatini tapin:
4% a) 32° b) 42° c) 60° d) 70°
A C B
8) Morkozi bucagin giymetini tapin: 10°

a) 55° b) 60° c) 90° d) 110°
9) AOB morkazi bucagina uygun olan sektor dairanin %-ni toskil A

edirso, AB qovsii nega doracadir?
a) 60° b) 100° c) 120° d) 150°
10) Uzunlugu 126 sm olan ¢evranin radiusunu miioyyan edin: (m = 3 gotiiriin.)

a) 22 sm b) 21 sm C) 28 sm d) 30 sm

11) Sokildo, MO=4; KO=3; OP=8 olarsa, ON parcasini tapin. KN
a) 9'sm b) 10 sm c) 8'sm d) 6 sm MP

12) Diametri 12 sm olan ¢evronin uzunlugunu tapm. (7 = 3 gotiiriin.)

a) 48 sm b) 36 sm C) 24 sm d) 42 sm
13) A Verilmis bucaga qonsu olan bucagin noviinii qeyd edin:
\ a) korbucaq  b)diizbucaq c)iti bucaq d)aciq bucaq

B C



14) A Verilmis bucaga qarsiligli olan olan bucagin ndviinii geyd edin:

a) korbucag b) iti bucag c¢) diiz bucaq d) agiq bucaq

15) iki qasiligli bucagmm comi 120°-dir. Bu bucaga qonsu olan bucagin doraco odl¢iisiinii
toyin edin:

a) 120° b) 70° c) 110° d) 40°

Dogru cavablarin say:: Qiymat.




Sagirdin ad1 va soyadr: Tarix.

Riyaziyyat. VI sinif. Kicik summativ giymatlondirms. K.S.Q. Ne 6 1l variant.

1) Qonsu bucaqglar 7: 11 nisbati kimidir. Bucaglarin doraca 6lgiisiinii tayin edin:

a) 60°; 110° b) 70°; 140° c) 70°; 110° d) 60°; 120°
2) Sokildo £1=110° olarsa, diger bucaqlar1 tayin edin: 2221
a) 111°; 80°%;67° b) 70°;,70° 110° c) 113°; 80°; 57° d) 113°; 57°; 57° 23 24

3) iki qonsu bucaqlardan biri digerindon 5 dofo boyiikdiir. Bu bucaqlardan bdyiiyiinii toyin
edin:

a) 50° b) 120° c) 30° d) 150°

4) Qonsu bucaglardan biri 120°-dir. Ona qonsu olan bucagi tapin.
a) 60° b) 90° c) 120° d) 70°

5) Soklo asason x-in giymatini toyin edin: /
a) 65° b) 60° c) 75° d) 70° X+30°

6) Iki gasiighh bucagin comi 280°-dir. Bu bucaga qonsu olan bucagmn doroco o6lgiisiinii
toyin edin:

a) 40° b) 70° c) 140° d) 50°
7) D Soklo asason x-in giymotini tapin:
7% a) 30° b) 40° c) 60° d) 20°
A C B
8) Morkozi bucagin giymetini tapin: 30°

a) 55° b) 65° c) 90° d) 130°
9) MOK morkazi bucagma uygun olan sektor dairanin %-ni toskil M

edirso, AB qovsii nega doracadir?

a) 120° b) 100° c) 60° d) 150°
10) Uzunlugu 120 sm olan ¢evranin radiusunu miioyyan edin: (7 = 3 gotiiriin.)
a) 35sm b) 25sm c) 20 sm d) 30 sm
11) Sokilds, MO=4; KO=6; OP=8 olarsa, ON pargasini tapin. K N
a) 9 sm b) 12 sm ) 8 sm d) 10 sm M

12) Diametri 15 sm olan ¢evronin uzunlugunu tapm. (7 = 3 gotiiriin.)
a) 50 sm b) 36 sm ¢) 40sm d) 45sm
13) M Verilmis bucaga qonsu olan bucagin noviinii qeyd edin:

a) diiz bucaq  b) korbucag  c¢)iti bucaq d)aciq bucaq




14) M Verilmis bucaga qarsiligli olan olan bucagin ndviinii geyd edin:

a) korbucaq  b) diiz bucaq c¢) iti bucaq d) aciq bucaq

15) iki qasiligli bucagmn comi 140°-dir. Bu bucaga qonsu olan bucagin doraco odl¢iisiinii
toyin edin:

a) 70° b) 110° c) 120° d) 140°

Dogru cavablarin say:: Qiymat.







